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Svarsfrekvens
81,8% (9/11)



SIDAN 2

Vad anser du om vår information om besökets innehåll som du fick 
inför besöket? 

1 är lägsta betyg och 6 högsta betyg.

Namn Antal %

A. 1 1 12,5

B. 2 1 12,5

C. 3 3 37,5

D. 4 2 25

E. 5 1 12,5

F. 6 0 0

Total 8 100

Svarsfrekvens

88,9% (8/9)



SIDAN 3

Hur upplevde du besöket? 

1 är lägsta betyg och 6 högsta betyg.

Namn Antal %

A. 1 0 0

B. 2 0 0

C. 3 2 33,3

D. 4 3 50

E. 5 1 16,7

F. 6 0 0

Total 6 100

Svarsfrekvens

66,7% (6/9)



SIDAN 4

Vad anser du om informationen om lagar och andra regler, som du 
fick under besöket? 

1 är lägsta betyg och 6 högsta betyg.

Namn Antal %

A. 1 0 0

B. 2 1 16,7

C. 3 1 16,7

D. 4 2 33,3

E. 5 2 33,3

F. 6 0 0

Total 6 100

Svarsfrekvens

66,7% (6/9)



SIDAN 5

Efter besöket fick du en inspektionsrapport med resultatet av vår 
kontroll. Vad anser du om den informationen? 

Namn Antal %

A. Tydlig 1 12,5

B. Ganska tydlig 2 25

C. Ganska otydlig 2 25

D. Otydlig 1 12,5

E. Har inte fått

rapporten

1 12,5

F. Har inte läst

rapporten

1 12,5

Total 8 100

Svarsfrekvens

88,9% (8/9)



SIDAN 6

Om du inte fått inspektionsrapporten, kontakta vår inspektör eller 
kundservice på telefon nr 08-508 28 900, så skickar vi en kopia till 
dig!

inge.bramer@smbf.org



SIDAN 7

Har informationen du fick i samband med vårt tillsynsbesök hjälpt dig 
förstå vad du måste göra för att leva upp till de regler som gäller för 
din verksamhet?

Namn Antal %

A. Ja 4 50

B. Delvis 3 37,5

C. Nej 1 12,5

Total 8 100

Svarsfrekvens

88,9% (8/9)



SIDAN 8

Anser du att informationen du fick om tillsynsavgiften var lätt att 
förstå?

Namn Antal %

A. Ja 4 66,7

B. Nej 2 33,3

C. Fick ingen 

information

0 0

Total 6 100

Svarsfrekvens

66,7% (6/9)



SIDAN 9

Om du försökt komma i kontakt med oss på Miljöförvaltningen, hur 
har du upplevt vår tillgänglighet? 

1 är lägsta betyg och 6 högsta betyg. 

Namn Antal %

A. 1 0 0

B. 2 0 0

C. 3 1 20

D. 4 1 20

E. 5 1 20

F. 6 2 40

Total 5 100

Svarsfrekvens

55,6% (5/9)



SIDAN 10

Har du några övriga synpunkter eller förslag på hur 
Miljöförvaltningens arbete kan bli bättre?

Känns inte bra att behöva betala 2000 kronor för en inspektion vars syfte och

omfattning inte alls kan appliceras på vår båtklubb som varken har upptagning/ 

sjösättning av båtar eller har någon annan form av hantering av vare sIg båtar eller

miljöfarligt material.

I Er rapport fick vi två noterade "brister". Det bör framgå vilken paragraf vi bryter

mot. Det bör också framgå vilka allvarlighetsnivåer som era anmärkningar har. Måste

de åtgärdas, inom vilken tid, och skall det återrapporteras?

Beträffande avrapporterade brister. 

Som vi påtalade under mötet så är klubbens "verksamhet" enbart att hyra ut

bryggplatser sommartid 15/4 - 15/11, och inga arbeten på båtarna får göras i

hamnen. Därav blir det inget avfall för klubbens verksamhet som klubben måste

omhänderta. Vid eventuellt miljöutsläpp så är det kustbevakningen som enligt deras

hemsida skall omedelbart kontaktas vilket vi har uppsatt på vår anslagstavla.

mvh Hans



SIDAN 11

Besiktningsmannen saknade praktisk erfarenhet av att besiktiga båtklubbar och

verkade också allmänt okunnig om båtlivsfrågor. Kostnaden ( 5 400 kr) framstår som

alldeles för hög med tanke på att inspektionen tog 58 minuter. Ett tips för framtidens

miljöarbete vore att vidta åtgärder beträffande alla fåglar vid Malteholmsbadet och

den förorening av stränder och vatten som fåglar ger upphov till samt smittrisken, 

alltså också ett hälsoproblem.

Hej!

Besöket hos oss var ganska misslyckat pga att klubben är delad i Lövsta båtsällskap

och kyrkhamns varvsförening och tillsynen handlade ju mest om aktiviteter som sker

i varvsföreningens regi.

Har du några övriga synpunkter eller förslag på hur 
Miljöförvaltningens arbete kan bli bättre?


